

2 NEPI reabilitează bordurile și spațiul verde de lângă Teatrul de Vară deteriorate de luorările efectuate la City Park Mall!

Consilierii județeni sunt chemați să voteze pentru emiterea acordului administrației județene în scopul realizării lucrărilor de reabilitare și refacere a terenurilor din domeniul public al județului Constanța aferente Teatrului de Vară Soveja de către SC NEPI Five Property Development SRL.



2 OIE a blocat fondurile Primăriei Crucea Primarul Frigioi - „Nu vom mai putea depune proiecte pe alte fonduri europene“

Pe data de 12 octombrie, Primăria Crucea a fost îngrijințată de Administrația Județeană a Finanțelor Publice, Serviciul Trezorerie Harțova, că în evidențele instituției s-au înregistrat referatele de restituire a sumelor rambursate în conturile de venituri bugetare pentru care s-au întocmit titluri de creanță ce au devenit executorii - nr. 80043/80041 din 27.09.2016 -.



Citiți astăzi suplimentul

ZIUA ÎN JUDEȚ !



JOI,
20 OCTOMBRIE 2016
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Constanțenii se plâng că nu au oăldură încă! Ce le-a răspuns directorul RADET Constanța! 3



Unul dintre magazinele Profi din Constanța se modifică 4



Aproape 3.000 de sindicaliști SANITAS de la Constanța au susținut greva de avertisment! Se pregătesc de grevă generală? 4



Paul Ardeleanu rămâne șeful procurorilor Antimafie din Constanța



Paul Ardeleanu rămâne prim-procuror al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT) Serviciul Teritorial Constanța! Mandatul este valabil pentru încă șase luni. Paul Ardeleanu este procuror din cadrul Serviciului Teritorial Constanța al DIICOT. Magistratul i-a luat locul lui Laurențiu Bratosin, fostul procuror-șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism Constanța. Trebuie precizat faptul că Paul Ardeleanu a instrumentat, printre altele, și dosarul crimelor în serie de la Constanța, cauză în care Sergiu Bahaian, cunoscutul regizor bucureștean, a fost condamnat la peste 20 de ani de detenție. Mai mult decât atât, în 2011, Paul Ardeleanu s-a numărat printre cei șase magistrați din Constanța care au fost felicitați de procurorul general al României, pe atunci, Laura Codruța Kovesi, actuala șefă a DNA, pentru activitatea desfășurată în perioada 2010 - iunie 2011, cu ocazia Zilei Justiției.

(Ionuț ZAGONEANU)

Murfatlar și DNA-ul

Afacerile persoanelor încâtușate în dosarul „Euroavipo”



Direcția Generală Antifraudă Fiscală a anunțat, ieri, că a descoperit o „fraudă de peste 613 milioane de lei în dosarul «grupul Euroavipo», instrumentat de procurorii Direcției Naționale Anticorupție. În cauză, pe data de 18 octombrie, Curtea de Apel București a decis arestarea preventivă a omului de afaceri George Ivănescu, acționar la compania de vinuri Murfatlar. Mai mult decât atât, în același dosar au fost arestate alte șase persoane, respectiv: Constantin Circumaru, Cătălin Bucura, Gheorghe Zlotea, Gheorghe Cosmin

Popescu, Cătălin Florian Vasilescu și Sorin Vasile Săvoiu. Potrivit unui comunicat al DGAF, instituția „a realizat în septembrie 2014 verificări simultane la 38 de societăți comerciale care au obiect de activitate producția și/sau comercializarea de alcool sau băuturi alcoolice”. Direcția Națională Anticorupție a fost sesizată pe data de 10 septembrie 2014 cu privire la presupuse fapte ce sunt susceptibile a întruni elementele constitutive ale unor fapte sancționate de legea penală în cazul dosarului „grupul Euroavipo”. În

urma investigațiilor fiscale, inspectorii Antifraudă au identificat o presupusă schemă complexă de fraudare a bugetului general consolidat, prin intermediul căreia s-ar fi cauzat un prejudiciu total de 613,48 de milioane de lei. De menționat că funcționari din cadrul ANAF ar fi favorizat activitatea infracțională prin neîndeplinirea atribuțiilor de serviciu. În contextul celor mai sus precizate, ZIUA de Constanța prezintă lista celor aproape 150 de firme în care apar cei încâtușați de magistrați la cererea procurorilor DNA.

Se modifică intrarea în Portul Constanța Punctul de control Poarta 1 va fi modernizat

Pe data de 19.10.2016, Primăria Constanța a emis Autorizația de construire nr. 1582 pentru Compania Națională Administrația Porturilor Maritime Constanța (CN APMC) SA, în vederea renovării accesului în Portul Constanța prin Poarta 1.

Autorizația de construire constă în „Modernizare clădire post control Poarta 1: reconfigurare, compartimentare, extindere și etajare imobil parter, modernizare obelisc, fluidizare circulație rutieră și pietonală, instalații și echipamente monitorizare, modernizare drum acces Poarta 1 - gara maritimă”. Actul emis de autoritatea publică locală este valabil 12 luni.

De altfel, Dan Nicolae Tivilichi, fostul director adjunct al CN APMC, cel care a preluat conducerea instituției de la fostul manager, Valeriu Ionescu, a declarat, într-o conferință de presă ce a avut loc pe 8 septembrie, că vrea să modifice intrarea în Poarta 1. „Vrem să modificăm intrarea în Poarta 1, proiect pe care îl vom derula în colaborare cu Primăria Constanța. Ne dorim un acces nou în Poarta 1, o nouă clădire, cu o arhitectură nouă”, a precizat atunci Dan Nicolae Tivilichi.

(Nicoleta BACIU)

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii artiști ai Constanței (VIII)

Povestea Mandarinului Miraculos

Inegalabilul Oleg Danovski a plecat la stele într-o zi de 21 octombrie 1996. Se pare că ultimele cuvinte pe care le-a adresat celor de lângă el, ca într-un testament nescris, au îndemnat la a rămâne uniți. Să rămânem uniți în jurul artei, al marii, adevăratei culturi! Prin munca până la epuizare, prin marele talent managerial, Oleg Danovski a dat orașului nostru, timp de aproape două decenii, supranumele de capitală a baletului clasic al Europei.